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[lomallHee 3agaHue

§2.2.4(cTp.66—68)

WHOOPMATUKA

TeKkcT nporpaMmmbl U TeCThbl
3anucaTtb B TeTpagb.




Hanbonbluee 3Ha4YeHe B maccuBe

3agaya: HanuTM B MaccmBe MakcuMarnbHbIA 351EMEHT.

AnropuTtm:

4 4 A =

NceBpokoA:

{ cumTaeM, UTO MHNEepPBEM 3JIEMEHT — MaKCHMMAJILHBIA }
for i:=2 to N do
if a[i] > { mMakcumMmanesHOTO } then

{ BanoOMHMUTE HOBHM MAKCHMMAJILHBEM 3JIeMeHT a[i] }

9 Moyemy umkn ot 1=27?




Hanbonbluee 3Ha4YeHe B maccuBe

[1aHo:

a — MaccuB Ymncern |
N — Konn4yecTBO unucen .=

—< i,2,N >
Pesynbrar: al[i]> na
MAX
MAX — HanbonbLuee 4ncno Het l

MAX:=a[1i] v

| - NpOMEXyTo4YHasa nepeMeHHas



3agaHue

CocTaBuUTb Nporpammy, KoTopasi 3aaHHble
yucria BBOOUT B MAacCuB N HaxXoauT
HanbonbLuee Yncno.

[lpoTecTunpoBaThb nNpu yuyntene nporpammy. IcxogHbln TEKCT
nporpamMmmbl OCTaBUTb Ha pabodem ctorne. Nvsa danna:

Bl<go 6 6ykxe dammamm>.PAS

Hanpumep: BlLAZARE . PAS



YKPYNHEHHbIN anroputm
( Ha4all10 )
Y
BBeo
/ Mafi;fsa /

[Tonck 3HauYeHus

Y

BbiBOO oTBETA

v
<: KOHeL :)




PparmMeHT NporpaMmMHOro Koga

MAX := a[l]; { cumTaeM, UTO NepBEHM MaAKCUM. }
for i:=2 to N do { npoBepsseM BCe ocCTajNbHBE }
if a[i] > MAX then { HauwIM HOBHM MAKCHMAJILHBNM }

MAX := a[i] { sanoMEnTe al[i] }




BBoa MmaccuBa ¢ KnaBuaTtypbl
(BCNOMHUM)

OnucaH maccuB

const K=50;
var a:arrayl[l..K] of real;

WUIIN TaK, YTO TO Xe camoe!

var a:arrayl[l..50] of real; |

NocTtaHoBKa npobnembl. OnucaH maccuB. BBecTu Bce ero anemMeHTbl

write ('KonnuecTBO umcen? ') ;

readln (N) ; a[l]l = 5
for i:=1 to N do begin a[2] = 12
write('a[', i, ']1="); a[3] = 34
readln( a[i] ) a[4] = 56

end; a[5] = 13
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